

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Lenka Šimíčková

Vedoucí práce: doc. MUDr. Jan Smetana, Ph.D.

Název práce: Připravenost Armády České republiky na výskyt vysoce nebezpečných nákaz

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

doc. MUDr. Jan Smetana, Ph.D.

Katedra epidemiologie, Fakulta vojenského zdravotnictví UO, Hradec Králové
jan.smetana@unob.cz, 973 253 205

Openent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

3

Práce se zabývá aktuální problematikou ochrany proti možnému výskytu vysoce nebezpečných nákaz v ČR. Poskytuje bližší pohled na schopnosti a přístup k tomuto tématu v AČR. Práci hodnotím pozitivně, jako dobře zpracovanou, originální, srozumitelnou a přínosnou.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

3

Autorka zpracovala práci samostatně. Studium dostupné a doporučené literatury získala a následně v práci poskytla ucelený přehled o vybrané problematice. Prezentovány jsou skutečně jedinečné schopnosti a prvky systému biologické ochrany AČR.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

Záměr a cíl práce jsou adekvátně formulovány. V rámci možností (utajování některých informací) autorka získala dostupné informace, se kterými následně pracovala. Samostatně výsledky roztřídila, zpracovala a prezentovala zejména v částech výsledky, diskuze a závěr.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Autorka vypracovala a předložila práci v adekvátním rozsahu 56 stran (strany 8-25 teoretická část a 26-48 praktická část, diskuze a závěr). Součástí práce je 7 obrázků. Počet literárních odkazů je 31. Práce je zpracována přehledně a čtivě s dobrou jazykovou, formální a grafickou úpravou.

Body
celkem

13

Předložená práce byla zpracována jako kritický přehled dostupných poznatků na stanovené téma. V teoretické části autorka charakterizuje skupinu vysoce nebezpečných nálezů, popisuje systém připravenosti na jejich možný výskyt v ČR, základní principy systému biologické ochrany AČR a jeho vazbu na civilní systém. V praktické části se věnuje vyhledání, posouzení a shrnutí získaných dat s cílem detailněji popsat vybrané prvky systému AČR a jejich mezinárodní zapojení. Získané výsledky jsou prezentovány přehledně s vhodným obrázkovým doplněním. V diskuzi mj. prezentuje data spjatá s mezinárodní spoluprací v popisované oblasti a přiznává limitace z pohledu dostupnosti a získání dat a informací.

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Protokol o vyhodnocení podobnosti práce: nalezeno 24 podobných dokumentů, u všech míra podobnosti < 5 %.
Většina podobností je shodně uvedený název zákona či směrnice, které jsou v práci použity a citovány jako literární zdroj. Práce je tedy originál.

**Otázky k
obhajobě:**

Jak často probíhají nácviky činností v rámci systému biologické ochrany AČR?
Domníváte se, že existuje skutečné riziko výskytu vysoce nebezpečné nákazy na území ČR?

Hodnocení celkem:

Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

30. 5. 2019

Podpis:

doc. MUDr. Jan Smetana, Ph.D.



* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka